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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6068/2014.    

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2014. január 23. napján, 15.30 órakor, a Városháza Kistermében (9330 Kapuvár, Fő tér 1.) 
megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   15.55 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   15.55   
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   15.55 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  15.55 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   15.55 
Papp László bizottsági tag - 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens - 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen 
van, a bizottság határozatképes. Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
Fábián Imre bizottsági tagot jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         1/2014. (I. 23.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. január 
23-i ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül egy új napirendi pont 
felvételét javasolja. Szavazásra bocsátja a javasolt változtatással a napirendi pontok és a napirend elfogadását.   
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               2/2014. (I. 23.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2014. január 23-i 
ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja.  
 
Napirend: 

1. Tájékoztató az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkatervéről 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
2. Beszámoló a Kapuvári Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
 
3. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 

(IV.27.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  

 
4. Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely szakágazati 

besorolása  
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
5. Dr. Lumniczer S. u. 5. II/1. szám alatti lakás közérdekű bérbeadása 

Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Tájékoztató az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkatervéről 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkaterve nyomtatott formátumban a jegyzőkönyvhöz csatolva.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a 2014. évi munkaterv összeállítóinak munkáját. Javasolja, hogy a 
vállalkozó fogszakorvosok éves beszámolójához hasonlóan kerüljenek felkérésre a helyi háziorvosok, házi 
gyermekorvosok is, hogy tájékoztassák a bizottságot tevékenységükről, terveikről. A háziorvosok, házi 
gyermekorvosok meghívását – a fogszakorvosokkal egyidejűleg – az augusztusi bizottsági ülésre időzítené.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
A bizottság tagjai egyetértenek a háziorvosok, házi gyermekorvosok meghívásával.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A bizottság munkatervétől függetlenül említi, hogy a társadalmi és politikai 
ünnepek keretében a 2004. december 5-i sikertelen népszavazásról évente megemlékeznek. Javasolná, hogy 
amennyiben e hagyomány folytatódik, az esemény a város ünnepségeinek programtervébe integrálódjon.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
2014. évi munkatervét módosítással együtt fogadja el, és tájékoztatás céljára terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                                3/2014. (I.  23.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. évi 
munkatervet a módosítással együtt elfogadta és azt a Képviselő-testület elé terjeszti tájékoztatás céljából. 
 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  folyamatos  
 
 
2. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjait, mondják el véleményüket a beszámolóról.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Kiemeli, hogy a beszámoló részletes, figyelmesen elkészített munka. Üdvözli, hogy 
a hivatal munkaerejének nagyobb százaléka női alkalmazott, és kedvező a dolgozók átlagéletkora is.  
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: Szintén korrektnek, alaposan kidolgozottnak értékeli az anyagot. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvári Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően. 
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3. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV.27.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletet decemberi 
ülésén módosította a Képviselő-testület. Új fogalomként került bevezetésre az önkormányzati segély, magában 
foglalva az eddigi átmeneti- és temetési segélyt, illetve a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe 
kerültek támogatását. A 2014. január 1-jei hatálybalépést követően, a gyakorlati tapasztalatokat figyelembe véve 
javasolja módosításra az egyedülélő esetén az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének 
300%-ra történő emelését, illetve rendkívüli élethelyzet esetén az „évi egy alkalommal” kikötés törlését a 
rendeletből. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 
önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek megfelelően.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a pénzben és természetben nyújtott szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
4. napirendi pont 
Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely szakágazati besorolása  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az eddigi szakágazati kódok közül több törlésre került, így az 
RMK eddigi besorolása is. A javaslat alapján új, a közművelődési intézmények tevékenységére vonatkozó 
szakágazati kód kerül meghatározásra.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Információi szerint szívesen látogatnák a helyi muzeális kiállítóhelyet a 
szomszédos Ausztriából is, azonban hiányolják a német nyelvű szórólapokat környékükön. Érdeklődik arról, 
hogy van-e német nyelvű kiadvány, illetve német nyelvű idegenvezetés, Ausztria közelsége miatt lenne rá 
igény.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Tudomása szerint - időpont egyeztetéssel -, jól működik a német nyelvű tárlatvezetés a 
múzeumban.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely szakágazati besorolását 
az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár 
és Muzeális Kiállítóhely szakágazati besorolását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
5. napirendi pont 
Dr. Lumniczer S. u. 5. II/1. szám alatti lakás közérdekű bérbeadása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A kórház főigazgatója levélben tájékoztatta a Képviselő-testületet, 
hogy az Angiológiai Osztályára új orvos kerül, továbbá kérte az új szakembernek az önkormányzati lakáshoz 
juttatását. A Dr. Lumniczer S. u. 5. sz. alatti társasházban  üres a  II/1. számú lakás, ami bérbe adható 
közérdekből az új orvos részére, míg munkaviszonya fennáll.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Támogatja az új orvos érkezését. Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, 
hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Dr. Lumniczer S. u. 5. II/1. szám alatti lakás közérdekű bérbeadását az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Lumniczer S. u. 5. II/1. szám alatti lakás 
közérdekű bérbeadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
15.55 órakor lezárta.  

	
 

Kmf.	
 

 
Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 

                                              bizottsági elnök                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


